

# r-MicroOne Premium **UltraSpeed Pro**

Mop is made from 85% recycled material























## **Product Description**

r-MicroOne Premium UltaSpeed Pro is a Vileda Professional short use mop made from 85% recycled materials, containing very fine split microfibre. The recycled microfibre mop is recyclable itself after usage and combines sustainability with superior cleaning efficacy. r-MicroOne Premium UltraSpeed Pro merges many advantages of a durable mop with the benefits of a single use product like the easy use, no storing of damp mops and a high level of hygiene. It removes up to 99.99% of bacteria and viruses only with water. The four colour coding system allows the adaption to individual hygiene systems and helps professional cleaners to avoid cross-contamination.

The high absorbency of the recycled microfibre mop is perfect to optimize cleaning processes even more, promising an increased floor coverage in comparison to other single use mops. With the UltraSpeed press the new recycled mop can be used for repeated use and disposal at the end of each shift day. Being 100% compliant with quat-based disinfectants and offering a superior cleaning performance due to the advanced microfibre technology, the r-MicroOne Premium UltraSpeed Pro guarantees excellent clean floors whilst making processes more time-efficient.

### **Application area**

The versatility and ease of use make r-MicroOne Premium UltraSpeed Pro ideal for the use in a multitude of environments, such as general building cleaning, hotels, restaurants, and catering, even for uneven or heavily-soiled surface. It is suitable for Pre-prepared and Bucket method.

#### **Advantages**

Maximum hygiene due to the removal of up 99.99% of viruses and bacteria

- Excellent cleaning performance due to advanced microfibre technology
- High absorbency provides increased floor coverage
- Made from 85% recycled material
- ✓ 100% recyclable after usage
- ✓ 100% quat compliant
- Suitable for Pre-prepared and Bucket method
- ✓ No complicated laundry logistics
- ✓ Guaranteed compatibility with 40cm pocket frames and the UltaSpeed
- ✓ 4 colour system for simple differentiation of mops and individual adaptation to hygiene system

## Storage, disposal and end-of life

Keep palletized products in a cold and dry place. Avoid exposure to direct sunlight. Product is not subject to transportation regulations for hazardous substances or chemicals. Disposal via landfill or incineration possible. Please respect local regulations.

# Quality assurance / Compliance with international standards

This product is compliant to our internal quality standards and external regulations.



Art.no. Case	Description	Colour	Size cm	Pieces/pack	Packs/case	Art.no. Pack	
170314	r-MicroOne Premium UltaSpeed Pro	Blue	40	25	6	170315	
170316	r-MicroOne Premium UltaSpeed Pro	Red	40	25	6	170317	
170318	r-MicroOne Premium UltaSpeed Pro	Yellow	40	25	6	170319	
170320	r-MicroOne Premium UltaSpeed Pro	Green	40	25	6	170321	

